

Новости в Профсоюзе и образовании на 22 апреля 2020 г.

20 апреля в режиме удаленности состоялось очередное совещание штатных работников Профсоюза образования.

Председатель Чеченской республиканской организации Профсоюза образования Д.Х. Герзелиев, открывая совещания, подчеркнул, что в таком необычном режиме Профсоюз работает уже три недели. Но от формы общения объем проводимой работы не уменьшился. Все мероприятия в сложившемся режиме выполняются. Сохраняется связь с профсоюзными активистами, делаются отчеты, подводятся итоги. Он также отметил, что работа в таком формате будет продолжена до особых распоряжений руководства республики. Призвал коллег строго соблюдать предписанный режим самоизоляции, беречь себя и своих близких.

Почетный Председатель организации Профсоюза Х.М. Герзелиев, призвал коллег в сложившейся ситуации широко использовать сложившуюся внутрисоюзную систему общения: уполномоченный - представитель-куратор-председатель ППО - уполномоченный - член профсоюза. И в таком порядке осуществлять обратную связь.

Предложил до 24 апреля подготовить и представить в рессовет Профсоюза сведения о доведении до членов профсоюза двух документов: «Обращение к членам профсоюза» и «Распоряжение от 05 апреля 2020 года» председателя Профсоюза Д.Х. Герзелиева.

– Раньше я вас призывал к сплочению, единению, а в этой ситуации, прошу держаться подальше друг от друга, но в отдаленности чувствовать близость друг к другу, быть бдительными, более ответственными, здоровья вам и вашим близким, – пожелал Хизир Магомедович.

Члены профсоюза-волонтеры

В сложившейся в республике сложной эпидемиологической обстановкой работники образовательных учреждений - члены профсоюза, проявляя активность и гуманность, оказывают всяческое содействие и участие в оказании помощи населению городов и сел в пребывании в режиме самоизоляции.

Добровольно вызвавшиеся стать волонтерами, они доставляют населению продукты питания, лекарства и заняты доставкой временных пропусков.

Общее число добровольцев-волонтеров на сегодняшний день составляет 2448 человек. В их числе работники общеобразовательных, дошкольных образовательных учреждений, а также учреждений дополнительного образования и СПО.

Количество работников образовательных учреждений-членов профсоюза, привлеченных к волонтерской работе в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)

<i>№</i>	РАЙОНЫ	<i>Школы</i>	<i>ДОУ</i>	<i>Допобразование, СПО</i>	<i>всего</i>
1	Аргун	310	110	-	420
2	Ачхой-Мартановский	31	13	2	46
3	Веденский район	32	-	-	32
4	Гудермесский район	401	195	-	596
5	Грозненский район	-	-	-	-
6	Октябрьский район	-	-	-	-
7	Курчалоевский район	74	29	-	103
8	Надтеречный район	54	82	-	136
9	Наурский район	52	20	6	78
10	Ножай-Юртовский	1	-	-	1
11	Сунженский район	4	2	2 - СПО	8
12	Урус-Мартановский	48	-	-	48
13	Шалинский район	643	227	-	870
14	Шатойский район	38	-	-	38
15	Шелковской район	14	10	2	26
16	Ленинский район	1	1	-	2
17	Старопромысловский	24	-	-	24
18	Заводской район	-	-	7 - СПО	7
19	Итум-Калинский район	12	-	-	12
20	Шаройский район	2	1	-	3
	ИТОГО	1741	690	17	2448

#ОСТАВАЙТЕСЬДОМА